## 省纪委监委公开曝光四起漠视侵害群众利益问题典型案例

## 指使医生骗取医保资金143万

截留医疗收入款23.61万用于吃喝,省农垦广坝医院原院长刘大斌被免职开除党籍

本报讯 记者昨日从海南廉政网获悉,省纪委监委对近期查处的四起漠视侵害群众利益问题进行通报。这四起典型案例分别是,

一、万宁市森林公安局副局长杨居海等人对毁坏林地开采土方行为放任不管问题。 2017年至2018年,杨居海和时任万宁市森林公安局刑事侦查大队大队长何声良利用职务上的便利,分别收受徐某正人民币1万元、5000元,对徐某正等人(已另案处理)非法毁坏林地开采土方的行为放任不管、有案不立、有案不查。今年6月,杨居海受到党内严重警告、政务记大过处分,何声良受到党内严重警告处分。

二、省农垦广坝医院原党支部副书记、院长刘大斌等人骗取国家医保资金问题。2015年至2017年,刘大斌指使医生王翼等人通过变更药品名称和增加药品剂量、伪造病历、将门诊就诊病人办理成虚假住院等方式,骗取国家医保资金共计人民币143.44万元用于医院开支,其中经王翼亲手伪造病历118例,骗取医保资金共计21.87万元。2016年至2017年,刘大斌指使原党支部书记、副院长吉东及出纳邓志梅等人,通过收费不入账和涂改医药费收据的手段,截留医疗收入款合计人民币23.61万元,用于公款吃喝。今年5月,刘大

斌受到开除党籍处分,被免去院长职务,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理;吉东受到留党察看二年处分,被免去副院长职务;邓志梅受到留党察看一年处分。今年7月,王翼受到开除党籍处分和降职处理(降低两个薪级)。

三、屯昌县屯城镇文安社区党支部书记、居委会主任周运辉在办理居民房屋报建及不动产登记手续中收受好处费问题。2017年至2018年,周运辉在办理文安居委会居民房屋报建手续及不动产登记手续工作中,先后收受吴某志等9人好处费共计人民币2.75万元。今年6月,周运辉受到党内严重警告处分。

四、保亭县水务局水政监察大队原副队长梁居武,在执法过程中收受好处费失职失责,致使国家矿产资源遭受损失等问题。2017年至2018年,梁居武收受海南某公司法人代表王某洪(已另案处理)好处费人民币1万元,在执法过程中对发现的越界采砂行为不及时制止,且不作出相关行政处罚,致使该公司越界非法采砂6.46万立方米,造成国家矿产资源损失。此外,梁居武还利用职务之便收受1.2万元及烟酒,为他人谋取利益。今年6月,梁居武受到降低岗位等级(降低一个岗位等级)处分。违纪所得已收缴。记者曹宝心通讯员王符学



琼岛小阵雨后明天放晴

## 快把衣被拿出来晾晒

□实习生 林鸿晖 记者 罗晓宁

本报讯 记者昨天从省气象台了解到,海口今天白天,晴间多云,最高气温30℃;27日夜间到29日,全岛多云间晴;30日到10月1日,全岛多云,局部地区有小阵雨。

今天白天,琼岛北部多云,局地有小阵雨,最低气温22—24℃,最高气温29—31℃;琼岛中部多云有小阵雨,最低气温20—22℃,最高气温29—31℃;琼岛东部多云,局地有小阵雨,最低气温22—24℃,最高气温30—32℃;琼岛南部多云,局地有小阵雨,最低气温21—23℃,最高气温30—32℃;琼岛南部多云,局地有小阵雨,最低气温21—23℃,最高气温31—33℃。

今天夜间到明天白天,琼岛北部晴间多云,最低气温22-24℃,最高气温30-32℃;琼岛中部晴间多云,最低气温20-22℃,最高气温29-31℃;琼岛东部

晴间多云,最低气温 21-23℃,最高气温 30-32℃;琼岛西部晴间多云,最低气温 21-23℃,最高气温 30-32℃;琼岛南部 晴间多云,最低气温 22-24℃,最高气温 32-34℃。

明天夜间到后天白天,琼岛北部晴间多云,最低气温 22-24°、 最高气温 30-32°、 琼岛中部晴间多云,最低气温 21-23°、 最高气温 29-31°、 琼岛东部晴间多云,最低气温 22-24°、 最高气温 30-32°、 琼岛西部晴间多云,最低气温 22-24°、 最高气温 30-32°、 琼岛西部晴间多云,最低气温 32-32°、 琼岛南部晴间多云,最低气温 32-32°、 泉低气温 32-34°。

省气象部门预计,未来三天,前中期受偏东气流影响,全岛多云,北部、中期受偏东气流影响,全岛多云,北部、中部和东部地区有小阵雨、局地中雨,西部和南部地区多云,局地有小阵雨;后期受东北气流影响,全岛以多云间晴天气为主,东半部地区局地有小阵雨。

## 庆丰收 展能人风采

海口琼山区举行庆祝新中国成立70周年暨"中国农民丰收节"能人群英会

月市中年丰英新所琼明办新所报晚庆70农人龙实动代心各实讯海型收会时举山实琼代办工事能云明活时中区践山文。 9 口新周民群镇践由文主镇践

记者 钟起的 通讯员 许晶亮 龙泉 文/图







当晚,活动在热闹的舞狮中拉开帷幕。活动以"庆丰收·秀能人"为主题,分为庆丰收、晒丰收、享丰收三个篇章,共12个节目表演。通过歌舞、快板、琼剧、三句半等当地群众喜闻乐见的表演形式,为现场观众带来了一场既精彩热闹又特别接地气的文化大餐,弘扬优良的农耕文化,展示农民的伟大创造,展现勤劳奋进、团结协作的精神,欢庆中国农民丰收节,庆祝新中国成立70周年。

值得一提的是,群英会上表演的节目,大多是当地农民群众利用农闲时节,在琼山区新时代文明实践中心的指导下自发组织编排的。他们的表演展现出新时代农民的精神风貌,为观众呈现出了一幅精美的文艺画卷。在活动的尾声,吴宁、林志宝等7位"能人"分别获得"我是能人"荣誉证书。

据了解,今年琼山区成立了新时代文化合作社,开展新时代"我是能人"系列活动,通过"能人"选拔挖掘有一技之长的基层党员和广大群众,聚集琼剧、宣讲、唱歌、舞蹈、体育、种养殖等方面的"能人",并以"能人"为基础,培育、组建植根乡村的文化。"能人"们以新时代文化合作社为平台,通过自我组织、自我服务、自我提高开展志愿服务活动,形成常态化发展、长效化机制,为新时代文明实践工作提供内生动力。

"琼山区通过新时代文化合作社,发动广大琼山群众自愿联合、互帮互助、自我发展,打通了宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的'最后一公里',让各类志愿服务队在琼山新时代文明实践中心、所、站扎根、发芽、开花。"琼山区委常委、宣传部长钟红霞说。

记者获悉,23日,琼山区还在云龙镇举行了庆祝新中国成立70周年系列活动之——琼山区新时代文明实践"中国农民丰收节"体育赛事活动。来自该区七镇四街的27支队伍300名运动员,参加了男子九人排球赛、拔河比赛、太极拳比赛的激烈角逐,现场成了一片欢乐海洋。该区通过开展新时代文明实践系列文体活动,不断地把群众喜闻乐见的琼剧、歌曲等文化作品送到基层,繁荣全区农村文化,引导农民移风易俗,树立健康的生活方式,形成和谐文明乡风。